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HATÁROZAT 

Dörömböző Elemért (7400 Kaposvár, Kápolna út 42.; a továbbiakban: Ügyfél) a 7400 Kaposvár, Jedlik 
Ányos utcai közterületi ingatlanon illegálisan elhelyezett hulladékkal kapcsolatban végzett 
tevékenysége miatt mérlegelési jogkörben eljárva 

 
10.000 Ft, 

azaz tízezer forint 

hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére 

 
 kötelezem. 
 
A bírság teljes összegét a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül a Somogy Vármegyei 
Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett 10039007-01040030-00000000 számú előirányzat-
felhasználási számlájára kell megfizetni. A közlemény rovatban a jelen határozat számát fel kell tüntetni. 
 
A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (a továbbiakban: 
Kormányhivatal) a hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére a végrehajtás elrendelése előtt – 
kérelemre – legfeljebb 3 évig terjedő részletfizetést engedélyezhet. 
 
Az átutalási megbízást vagy annak hiteles másolatát a Kormányhivatal részére küldje meg! 
 
A bírság köztartozásnak minősül, ezért önkéntes megfizetésének elmaradása esetén az eljáró 
hatóság hivatalból intézkedik a késedelmi pótlékkal növelt bírságösszeg egyösszegű és haladéktalan 
behajtása érdekében. 
 
A döntés a közléssel végleges, ellene jogorvoslatnak helye nincs. 
 
A döntés közlésétől számított 30 napon belül annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni 
jogszabálysértésre hivatkozással, a Somogy Vármegyei Kormányhivatallal szembeni kereset 
indításával. 
 
A keresetlevelet 30 napon belül a Somogy Vármegyei Kormányhivatalhoz (7400 Kaposvár, Nagy Imre 
tér 1.) kell benyújtani a Pécsi Törvényszéknek (7621 Pécs, Jókai utca 10.) címezve. 
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Az elektronikus kapcsolattartásra / elektronikus ügyintézésre köteles fél - többek között a jogi 
képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet - az e-Papír szolgáltatás 
igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó 
szervnél a https://epapir.gov.hu/ honlapon keresztül. 
 
A jogi képviselő nélkül eljáró fél a közigazgatási keresetet az Országos Bírósági Hivatal által 
rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a http://birosag.hu/nyomtatvany-
urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok oldalról tölthető le. 
 
Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot 
választja, akkor a beadványait Ügyfélkapu+ vagy DÁP mobilalkalmazással történő kétfaktoros 
azonosítást követően nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére. 
 
Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs 
halasztó hatálya, azonban azonnali jogvédelem iránti kérelmet terjeszthető elő. A kérelemben 
részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét 
megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell, a kérelmet megalapozó tényeket 
pedig valószínűsíteni kell. 
 
A Kormányhivatal tájékoztatja, hogy a per kapcsán keletkező perköltség és kereseti illeték megfizetése 
a pervesztes felet terheli, a közigazgatási peres eljárásban a felet – ideértve a beavatkozót és az 
érdekeltet is – tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. 
 
A bíróság az ügy érdemében – ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja 
szükségesnek – tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A 
tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 

 
INDOKOLÁS 

 
Kaposvár Megyei Jogú Város Jegyzője 2025. május 20. napján kelt, KF/789/2025. ügyiratszámú iratában 
hulladékgazdálkodási hatósági eljárás lefolytatását kezdeményezte a Kormányhivatalnál. A bejelentés 
tartalma szerint a 7400 Kaposvár, Jedlik Ányos utca és Zrínyi utca kereszteződésénél található 
közterületen elhelyezett kamera által készített felvétel alapján 2025. május 14. napján 09 óra 58 perckor 
az AALM-661 frsz-ú gépjármű vezetője járművével a Zrínyi utca irányából behajtott a Jedlik Ányos utca 
területére, mely gépjárműből kiszállva a közterületen 2 db gumiabroncsot helyezett el.  
 
A Kormányhivatal képviselői 2025. május 29. napján helyszíni hatósági ellenőrzést tartottak a bejelentés 
szerinti ingatlanon. A hulladék a helyszínen és a környékén sem volt megtalálható. Az ellenőrzés 
időpontjában az ingatlanon nem tartózkodott személy.  
 
A Kormányhivatal 2025. június 18. napján kelt SO/KTHF/04830-3/2025. iktatószámú végzésben 
megkereste a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Kormányablak Osztályát (a 
továbbiakban: Kormányablak) azzal kapcsolatban, hogy nyilvántartásuk alapján közölje az AA LM-661 
frsz-ú személygépkocsi tulajdonosának, továbbá üzembentartójának személyes adatait, valamint 
tájékoztassa a Kormányhivatalt, hogy a gépjármű forgalomban van-e. Amennyibben ki van vonva a 
forgalomból ideiglenesen, vagy véglegesen történt-e a kivonás, továbbá írja le a kivonás jogcímét.  
 
A Kormányablak 2025. június 20. napján kelt SO-04/KAB1/10082-2/2025. iktatószámú határozatában 
közölte a gépjármű tulajdonosának és üzembentartójának személyes adatait.  
 
Ezt követően a Kormányhivatal tényállás tisztázó végzésben kereste meg a gépjármű tulajdonosát azzal 
kapcsolatban, hogy nyilatkozzon büntetőjogi felelőssége tudatában arra vonatkozóan, hogy a fenti 
időpontban 7400 Kaposvár, Jedlik Ányos utca és Zrínyi utca kereszteződésénél található közterületen 
a tulajdonában álló AALM-661 frsz-ú személygépkocsiból miért került elhelyezésre 2 db gumiabroncs, 
továbbá kinek a tulajdonát képezték.   
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A tényállás tisztázó végzés – a postai tértivevény tanúsága szerint – 2025. augusztus 15. napján 
kézbesítésre került, azonban a gépjármű tulajdonosa nyilatkozattételi kötelezettségének nem tett eleget.  
 
A Kormányhivatal 2025. szeptember 12. napján kelt, SO/KTHF/04830-6/2025. iktatószámú végzésében 
megkereste a Kaposvári Rendőrkapitányságot azzal kapcsolatban, hogy közterületen elhelyezett 
kamera által készített felvétel alapján, a felvételen szereplő személyek személyazonosságát, személyi 
adataikat, valamint lakóhelyüket/tartózkodási helyüket szíveskedjen megállapítani.  
 
A Kaposvári Rendőrkapitányság 2025. október 22. napján kelt, 14010-100/710/2025. megk. számú 
levele alapján a Kormányhivatal által küldött megkeresésben szereplő fényképfelvételek bemutatásra 
kerültek a Kaposvári Rendőrkapitányság bűnügyi, valamint közterületi szolgálatot ellátó állomány 
részére, mely alapján a jármű vezetője egyértelműen beazonosítható volt az állomány által, a vele 
szemben más ügyek kapcsán végrehajtott korábbi intézkedések miatt. A fényképeken szereplő, 
gumiabroncsokat elhelyező személy az Ügyfél. 
 
Tekintettel arra, hogy a Kormányhivatal rendelkezésére álló kamerafelvételek alapján a Kaposvári 
Rendőrkapitányság állománya egyértelműen beazonosította, hogy a gumiabroncsokat elhelyező 
személy az Ügyfél, emiatt szükségessé vált vele szemben a hulladékgazdálkodási hatósági eljárás 
megindítása.  
 
Az eljárás megindításakor a Kormányhivatal az iratbetekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, 
valamint a jogokról és kötelezettségekről a 2025. október 30. napján kelt SO/KTHF/04830-8/2025. 
iktatószámú végzésben (a továbbiakban: Végzés) tájékoztatta az Ügyfelet. A Végzés a postai 
tértivevény tanúsága szerint „elköltözött” jelzéssel érkezett vissza 2025. november 3. napján.  
 
A Kormányhivatal 2025. november 28. napján a Személyiadat- és lakcímnyilvántartás rendszerén 
keresztül lekérdezte az Ügyfél személyes és lakóhely adatait, amely alapján az Ügyfél jelenlegi 
lakóhelye a 7400 Kaposvár, Kápolna út 42. szám alatti ingatlan.  
 
Fentiekre tekintettel a Végzés 2025. november 28. napján ismételten kiküldésre került az Ügyfél 
érvényes lakcímére. A Végzés – a postai tértivevény tanúsága szerint - 2025. december 2. napján 
helyettes átvevő által átvételre került.  
 
Az eljárás megindítását követően az Ügyfél 2025. december 4. napján személyesen megjelent a 
Kormányhivatal ügyfélszolgálatán és nyilatkozott, mely nyilatkozat jegyzőkönyvezésre került. 
Elmondása szerint a jogsértést nem ő követte el, vagyis a hulladékot nem ő helyezte el az ingatlanon, 
továbbá közölte, hogy az általa üzemeltetett gépjárművet eladta, melyről az adásvételi szerződést a 
Kormányhivatal részére az ügyfélszolgálaton leadja.  
 
Tekintettel arra, hogy a Kaposvári Rendőrkapitányság állománya az Ügyféllel szemben korábban 
végrehajtott intézkedések okán egyértelműen beazonosította az Ügyfelet, mint a hulladékot elhelyező 
személyt, az Ügyfél jegyzőkönyvben tett nyilatkozata – mely szerint a jogsértést nem ő követte el – nem 
befolyásolja a Kormányhivatal döntését, hiszen állítását bizonyítékokkal nem támasztotta alá, továbbá 
elismerte, hogy a gépjármű az ő használatában volt, azonban az időközben eladásra került. 
Megjegyzendő továbbá, hogy irreleváns a gépjármű tulajdonosának személye, az illegális 
hulladékelhelyezést elkövető személy felelősségre vonása indokolt, hiszen a jogsértést ő követte el. 
 
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdésének 23. pontja 
szerint „hulladék: bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválik, megválni szándékozik vagy 
megválni köteles”.  
 
A Ht. 61.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján „Hulladéktól a 31. §-ban meghatározottakra figyelemmel, 
csak kijelölt vagy arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon lehet megválni. 
Nem mentesül a hulladék birtokosára, illetve tulajdonosára vonatkozó szabályok alól az, aki a 
birtokában, illetve a tulajdonában lévő hulladéktól nem az e törvényben meghatározott kötelezettségek 
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teljesítésével válik meg. Az ingatlan tulajdonosát felelősség terheli az illegális hulladéklerakás vagy 
elhagyás megelőzéséért.” 
 
A Ht. 61. § (2) bekezdése kimondja, hogy „az ingatlanon más által, az ingatlantulajdonos hozzájárulása 
nélkül, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett vagy elhagyott hulladék elszállításának és 
kezelésének kötelezettsége (a továbbiakban: elhagyott hulladék felszámolása) a hulladék tulajdonosát 
vagy korábbi birtokosát terheli.” 
 
A Ht. 31. § (1) bekezdés szerint a hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.   
A Ht. 31. § (2) bekezdése szerint a hulladékbirtokos 
a) – a (7) bekezdésben foglalt kivétellel – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és 
a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe eső hulladék kezeléséről 
aa) a koncessziós társaságnak történő átadás, 
ab) a koncesszori alvállalkozónak történő átadás, 
ac) a hulladék aa) vagy ab) alpontban meghatározottak által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton, 
hulladékgyűjtő udvarban vagy visszaváltó berendezéseken keresztül történő átadás, 
ad) a koncessziós társasággal kötött megállapodás alapján üzemeltetett hulladék átvételi helyen, illetve 
az átvételre kötelezettnek történő átadás, valamint – ha a hulladék szállítására a 14. § (1) bekezdése 
alapján engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül kerül sor – a koncessziós társasággal szerződéses 
jogviszonyban álló átrakó vagy hulladékkezelő létesítmény, komposztáló üzemeltetését végző személy 
részére történő átadás, vagy 
ae) koncessziós szerződés megkötésének hiányában az aa)–ad) alpont helyett az állam által kijelölt jogi 
személynek történő átadás, 
b) az a) pont alá nem tartozó hulladék kezeléséről 
ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, 
hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás, 
bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása, 
bc) a hulladék szállítónak történő átadása, 
bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása, 
be) a hulladék közvetítőnek történő átadása, 
bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy 
bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés 
teljesítése érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a) pont vagy 
a b) pont szerinti átadás útján gondoskodik. 
A Ht. 31. § (10) bekezdése alapján, ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak a (2) bekezdés b) pont 
bb)–bf) alpontja szerint adja át, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék gyűjtésére, 
szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási 
engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges 
nyilvántartásba vétele megtörtént. 
 
A közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: 
Szankció tv.) 1. § (1) bekezdése alapján „A törvény hatálya az általános közigazgatási rendtartásról 
szóló törvény hatálya alá tartozó közigazgatási hatósági eljárás során megállapított jogszabálysértések 
(a továbbiakban: közigazgatási szabályszegés) esetén a közigazgatási hatósági ügyben érdemi 
döntéssel kiszabható jogkövetkezményekre (a továbbiakban: közigazgatási szankció) terjed ki.” 
 
A Szankció tv. 2. § (1) és (2) bekezdése értelmében a közigazgatási szabályszegésért való felelősség 
megállapítása esetén a közigazgatási hatóság közigazgatási szankciót alkalmaz. Közigazgatási 
szankciót azzal a természetes személlyel, jogi személlyel vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezettel szemben lehet alkalmazni, akinek, illetve amelynek a közigazgatási szabályszegésért való 
felelősségét a közigazgatási hatóság megállapította. Az elkobzás akkor is alkalmazható, ha felelősségre 
vonásra nem került sor. 
A Szankció tv. 2. § (3) bekezdése értelmében a közigazgatási szabályszegés esetén a következő 
közigazgatási szankciók alkalmazhatók: 
a) figyelmeztetés, 
b) *  
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c) közigazgatási bírság, 
d) tevékenység végzésétől történő eltiltás, 
e) elkobzás 
 
A Szankció tv. 9. § (1) bekezdése szerint közigazgatási bírság minden, a közigazgatási hatóság által 
közigazgatási szabályszegésért kiszabott bírság. 
 
A Szankció tv. 9. § (2) bekezdése szerint közigazgatási bírságot szab ki a közigazgatási hatósági 
eljárás során a hatóság, ha törvény vagy törvény felhatalmazása alapján önkormányzati rendelet 
bírság kiszabását teszi lehetővé, 
a) a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába (a továbbiakban: Nyilvántartás) a hatósági eljárás 
megindításának napját megelőző egy éven belül az ügyfél vonatkozásában közigazgatási szankciót 
megállapító döntést jegyeztek be és 
b) a hatóság nem figyelmeztetés alkalmazásáról dönt. 
 
A Kormányhivatal a hulladékgazdálkodási hatósági eljárás során vizsgálta az Ügyfél vonatkozásában a 
Nyilvántartásba bejegyzett közigazgatási szankciókat. 
 
A Kormányhivatal - a 2025. december 10. napján történt lekérdezés során - a Nyilvántartásában 
szereplő adatok alapján megállapította, hogy az Ügyfélre vonatkozóan nincs nyilvántartott közigazgatási 
szankció.  
 
A Szankció tv. 6. § (3) bekezdése szerint figyelmeztetés alkalmazásának akkor van helye, ha 
közigazgatási szabályszegés elkövetése miatt más szankció nem alkalmazható, vagy ha a 
közigazgatási szabályszegés az elkövetés körülményeire tekintettel csekély súlyú és a figyelmeztetéstől 
kellő visszatartó hatás várható. 
 
A Szankció tv. 9. § (3) bekezdésének d) pontja szerint a hatóság a figyelmeztetés szankció alkalmazása 
feltételeinek teljesülése esetén is közigazgatási bírság szankciót alkalmaz, ha törvény vagy eredeti 
jogalkotói hatáskörben kiadott kormányrendelet meghatározott ügyek vonatkozásában a figyelmeztetés 
alkalmazásának kizárásáról rendelkezik. 
 
A Ht. 84. § (4) bekezdésének c) pontja szerint kizárt a figyelmeztetés szankció és a 
hulladékgazdálkodási hatóság bírság kiszabásáról dönt  hulladék jogellenes elhelyezése, illetve 
elhagyása esetén. 
 
A Kormányhivatal a fentiek alapján megállapította, hogy a hulladékgazdálkodási bírság kiszabásától 
jelen esetben nem tekinthet el, mivel illegális hulladék elhagyásról (illetve elhelyezésről) van szó. 
 
A Ht. 86. § (1) bekezdés a) pontja szerint azt a természetes vagy jogi személyt, egyéni vállalkozót, 
továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet, aki vagy amely a hulladékgazdálkodással 
kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait 
megsérti a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási bírság és a helyszíni bírság 
mértékéről, megállapításának szempontrendszeréről, kiszabásának, valamint egyéb szankciók 
alkalmazásának részletes szabályairól szóló kormányrendelet szerint hulladékgazdálkodási bírság 
megfizetésére kötelezi. 
 
A Szankció tv. 10. § (1) bekezdése szerint közigazgatási bírság kiszabása esetén a hatóság – 
törvényben, kormányrendeletben vagy önkormányzati rendeletben meghatározott további szempontok 
mellett – az eset összes lényeges körülményét, különösen az alábbiakat mérlegelve dönt a bírság 
összegéről: 
a) a jogsértéssel okozott hátrányt, ideértve a hátrány megelőzésével, elhárításával, helyreállításával 
kapcsolatban felmerült költségeket, illetve a jogsértéssel elért előny mértékét, 
b) a jogsértéssel okozott hátrány visszafordíthatóságát, 
c) a jogsértéssel érintettek körének nagyságát, 
d) a jogsértő állapot időtartamát, 
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e) a jogsértő magatartás ismétlődését és gyakoriságát, 
f) a jogsértést elkövető eljárást segítő, együttműködő magatartását, valamint 
g) a jogsértést elkövető gazdasági súlyát. 

A fentiekben vizsgált szempontok alapján a mérlegelési jogkör gyakorlásának indokai az alábbiak: 

a) az Ügyfél a jogsértéssel gazdasági előnyhöz nem jutott, 
b) az Ügyfél illegális hulladéklerakási tevékenységével összefüggésben hátra maradt környezeti teher 
vagy kimutatható kár nem jutott a hatóság tudomására, 
c) a jogsértéssel érintettek körének nagysága nem jelentős, 
d) az Ügyfél illegális hulladéklerakási tevékenységet a hulladék mennyiségére tekintettel feltehetően 
nem hosszabb idő óta folytatta, 
e) az Ügyfél által elkövetett jogsértés első alkalommal jutott a Kormányhivatal tudomására, 
f) az Ügyfél a hatósági eljárás során nyilatkozattételi kötelezettségének nem tett eleget, 
g) az elkövető gazdasági súlya nem jelentős. 
 
A bírságot a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának 
módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) alapján kell megállapítani, 
tekintettel arra, hogy az Ügyfél a jogsértő magatartást 2025. május 20. napján tanúsította. 
 
A R. 1. § (1) bekezdése szerint „A bírság mértéke – a 2. § (5)–(11) és a 3. § (4) bekezdésében foglaltak 
kivételével – az e rendeletben meghatározott alapbírságok és az azt módosító tényezőkhöz 
hozzárendelt szorzószámok szorzataként, a mellékletben foglaltak szerint számított összeg.” 
 
A bírság összegét a R. 3. §-ában és a mellékletben foglaltak alapján kell megállapítani. 

A Kormányhivatal az Ügyfél részére a határozat rendelkező részében szereplő bírság összegét az 
alábbiak szerint állapította meg: 

B = A x M x S, ahol 

B = a bírság forintban fizetendő összege 

A = az alapbírság forintban; 

M = a jogsértés jellegét, súlyát, volumenét figyelembe vevő módosító tényező; 

S = a jogsértés ismétlődését, a környezet érzékenységét figyelembe vevő súlyosbító szorzó (A 
bírságrendelet eltérő rendelkezéseinek hiányában az S értéke 1). 

A Kormányhivatal a bírság megállapításánál az illegális hulladéklerakási tevékenységgel 
összefüggésben 2 db hulladékká vált gumiabroncsot vett alapul, amelynek súlya  – műszaki becslés 
alapján – kb. 20 kg. 

A R. melléklete szerint „amennyiben a hulladék tömege pontosan nem határozható meg, a műszaki 
becsléssel (számítással) meghatározott tonnában kifejezett nagyságrendi tömegtartomány 
középértékével kell számolni.” 

A R. 1. § (4) bekezdése szerint a (3) bekezdés alá nem sorolható, környezetveszélyeztetéssel, illetőleg 
környezetkárosítással nem járó egyéb jogsértés estén az alapbírság legmagasabb összege hatezer 
forint. 

A R. melléklete szerint „amennyiben a hulladék tömege pontosan nem határozható meg, a műszaki 
becsléssel (számítással) meghatározott tonnában kifejezett nagyságrendi tömegtartomány 
középértékével kell számolni.” A R. melléklet 3. pontja alapján a középérték 0,5 tonna. 

A Kormányhivatal az Ügyfél által megvalósított jogsértés jellegét, tárgyi súlyát, a jogsértés 
következményeit, valamint a R. 1. § (2) bekezdése szerinti szempontokat értékelve az alábbiakat 
állapította meg: 
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- az Ügyfél által illegálisan elhagyott hulladék jellemzően nem veszélyes hulladék, 
- a folytatott tevékenység hatása sem az ország, sem a térség hulladékgazdálkodási helyzetére 

vetítve nem mutatható ki, 
- az Ügyfél illegális hulladéklerakási tevékenységével összefüggésben hátra maradt környezeti 

teher vagy kimutatható kár nem jutott a hatóság tudomására. 
 
Az eljárás során egyéb súlyosító tényező nem merült fel, így az S mértéke 1. 
 
A fenti mérlegelési szempontok alapján a Kormányhivatal az alapbírság összegét a maximálisan 
kiszabható 6 000 Ft helyett 16,666%-kal csökkentett összegben, azaz 5.000 Ft-ban állapította meg. 
 

A = 5000,-Ft                                             (az alapbírság mértéke) 
 
M =V x Ma,t                 (ahol V  nem veszélyes hulladékok esetében = 1) 
 
t =  0,5                                                     (adott tömegtartomány középértéke) 
 
Ma,t = 1,0 x t      (0 és 1 tonna közötti hulladék mennyiség esetén) 
 
Ma,t = 1,0 x 0,5 
 
Ma,t =  0,5 
 
M = Ma,t x V = 0,5 x 1 = 0,5 
                            
S = 1   
                                                  
B= A x M x S = 5000 x 0,5 x 1 = 2.500 Ft 
 
A közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény 12. §-ában foglalt 
rendelkezés továbbá kimondja, hogy a kiszabott közigazgatási bírság összege nem lehet 
alacsonyabb, mint az adók módjára történő végrehajtás szabályai szerinti legkisebb behajtható 
összeg. 
 
Az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény (a 
továbbiakban: Avt.) 106. § (1) bekezdésében foglaltakat alapján: 
„Az adók módjára behajtandó köztartozásnak minősülő fizetési kötelezettséget megállapító, nyilvántartó 
szerv, illetve a tartozás jogosultja a fizetési határidő lejártát, illetve ha a behajtást kérőt jogszabály 
valamely eljárási cselekmény foganatosítására kötelezi, ennek eredménytelen megtételét követő 30 nap 
elteltével megkeresi a hatáskörrel rendelkező illetékes önkormányzati adóhatóságot, vagy az állami 
adó- és vámhatóság által kialakított elektronikus úton a hatáskörrel rendelkező illetékes állami adó- és 
vámhatóságot a behajtás végett, ha a tartozás összege eléri vagy meghaladja a 10 ezer forintot. 
Törvény ennél alacsonyabb összegű értékhatárt is megállapíthat, de az nem lehet alacsonyabb 5 ezer 
forintnál.” 
 
B = 10.000 Ft 
 
A fentiek alapján a fizetendő bírság összege:  

10.000 Ft, 
azaz tízezer forint. 

 

A befolyt bírság összegének 30 %-a a Ht. 86. § (20) bekezdése alapján a területileg illetékes Kaposvár 

Megyei Jogú Város Önkormányzatát (számlaszám: 11743002-15398006-00000000) illeti meg. A 
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bírság megosztásáról és a jogosult önkormányzat részére történő átutalásáról a Kormányhivatal 

gondoskodik. 

 

A fentiek alapján a Kormányhivatal a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.  

 

A Kormányhivatal a hulladékgazdálkodási bírság részletekben történő megfizetéséről a Ht. 86. § (17) 

bekezdése alapján adott tájékoztatást. 

 
A R. 2025. július 9. napján hatályon kívül helyezésre került, azonban a jogalkotásról szóló 2010. évi 
CXXX. törvény 15. § (2) bekezdés a) pontja alapján a jogszabályi rendelkezést – ha jogszabály eltérően 
nem rendelkezik – a hatálya alatt keletkezett tényekre és jogviszonyokra a jogszabályi rendelkezés 
hatályvesztését követően is alkalmazni kell. 
 
A Kormányhivatal a döntést az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 
továbbiakban: Ákr.) 80. § (1) bekezdése értelmében határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. § (1) 
bekezdése értelmében a közléssel végleges. 
 
A Kormányhivatal a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjának értelmében közzéteszi a 
hulladékgazdálkodási ügy véglegessé vált határozatát. 
 
A Kormányhivatal tájékoztatja az Ügyfelet, hogy a Szankció tv. 3. § (1) bekezdése alapján – határidőben 
benyújtott jogorvoslati kérelem hiányában vagy a jogorvoslat kimerítése esetén – a jogorvoslati 
kérelemmel már nem támadható határozatában foglalt, végleges szankcióra vonatkozó, törvényben 
előírt adatokat a Nyilvántartásába bejegyzi.  
 
A Kormányhivatal a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (3) 
bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 
18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi 
Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való 
rögzítéséről. 
 
A Kormányhivatal tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a hulladékgazdálkodási 
hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 2. § (1) 
bekezdése alapján járt el. A Kormányhivatal illetékességi területéről a Korm. r. 1. § (2) bekezdése 
rendelkezik. 

 
A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul. 
 
A kereset benyújtására vonatkozóan a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a 
továbbiakban: Kp.) 39. §-a, az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Kp. 50. § (1) bekezdése alapján 
adott tájékoztatást a Kormányhivatal. A per, tárgyaláson kívüli elbírálásáról a Kp. 77. §-a rendelkezik. A 
kereset elektronikus úton történő benyújtásáról, és a kötelező elektronikus kapcsolattartásról szóló 
tájékoztatásról a Kp. 29. § (1) bekezdése, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 
egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §-a, valamint a polgári perben és a közigazgatási 
bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendeletet alapján adott 
tájékoztatást a Kormányhivatal. 
 
A keresetlevél kötelező adattartalmára vonatkozóan a Kp. 37. §-a az irányadó. 
 
Kaposvár, elektronikus időbélyegző szerint 
                dr. Neszményi Zsolt 
  főispán nevében és megbízásából: 
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 Katona Dániel László 
 osztályvezető 
 
 
Kapják: 

1. Dörömböző Elemér (7400 Kaposvár, Kápolna út 42.) 
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (véglegessé válás után) 
3. Somogy Vármegyei Főügyészség (véglegessé válás után) 
4. SVKH Pénzügyi Főosztály (véglegessé válás után) 
5. Irattár/HNYR (véglegessé válás után) 
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